



Весна в этом году богата на сюрпризы: дождь, холод и жара в неустанной коловорти сменяют друг друга, выбивая земледельцев из привычного ритма. Сложным условиям механизаторы агрофирмы «Октябрьская» противопоставляют хорошую организацию посевной, темпы и качество работ.

По информации главного агронома хозяйства Ивана Васильевича Борисова, в этом году предстоит засеять 1800 гектаров яровой пшеницей, 2300 – ячменем, 1100 – кукурузой на зерно, 870 гектаров – на силос. Кроме этого будет посеян горох, суданская трава. Весь объем сева ранних яровых было намерение провести за неделю.

Для того, чтобы растения пошли в рост с ранней весны механизаторы провели боронование и подкормку озимых и многолетних трав. И сейчас широким фронтом ведут сев яровых.

— В прошлом году мы получили с каждого гектара сахарной свеклы по 565 центнеров, – говорит Александр Григорьевич Макаров, – в этом есть намерение увеличить этот показатель до 600 центнеров.

Зерновое производство – одно из основных в агрофирме. Все зерно перерабатывается в комбикорм и идет в кормушки птицы и скота. В прошлом году собственного зерна здесь было запасено свыше 30 тысяч тонн, в этом, по утверждению специалистов, необходимо прибавить в объеме существенно. Способ выполнить эту задачу один – повышение плодородной силы гектара. Сорокацентнеровые урожаи в Большой Елховке – явление обыденное. Были годы, когда здесь получали на 5-6 центнеров больше с каждого гектара. Следующая цель земледельцев – достичь 50 центнеровой высоты в урожайности. Пока погода больше помогает, чем создает помехи земледельцам. Если будет так на протяжении всего сезона, то взять намеченные рубежи будет вполне по силам.

НИКОЛАЙ СКОБЛИКОВ